
[bookmark: _GoBack]

”Kul På Hjul” – Vårgårda flygfält - 9 juli

Ett samarrangemang mellan CCS Racing och distrikt Väst!
Alla är välkomna om du så är nybörjare, kör originalbil, modifierad gatbil, ny bil, Oldies eller bara vill komma och titta.  

Vi kommer att köra både Superstage/Dragracing utan tidtagningstege då vi har hela flygfältet till vårt förfogande.

· Superstage där du kan testa din bil och dig själv under säkra förhållanden. Första start ca 09.30
· Lunchuppehåll rullande 12.00 – 13.00 beroende på körintresse.
· Dragracing där du kan testa din bil på 201 meter där vi kör mot varandra. Första start ca. 13.00 beroende på när Superstage avslutas.

Du som inte riktigt vet om du vill, kom och titta så blir du nog också sugen på att prova nästa gång, huvudsaken är att många kommer och gör detta till en toppen dag.

För er egen säkerhet är hjälm, heltäckande kläder och säkerhetsbälte är säkerhetskraven vid dragracingen och superstage. Enklare form av besiktning kommer att ske.

Klubben kommer att bjuda på grillad korv, dricka och kaffe för alla deltagare och publik.

OBS: För planeringens skull så är det mycket önskvärt att ni anmäler er även om ni bara har som avsikt att komma för att titta på och njuta av dagen! (Annars kan vi inte garantera att korvarna räcker till alla…..)


Samling:	Kl. 09.00 för deltagande på Vårgårda flygfält för besiktning och förargenomgång.
Publik:	Ja tack, alla är välkomna.
Kostnad:	Superstage/dragracing: 300:- vid föranmälan fram tom 9/6, 400:- vid anmälan därefter + avgift 150:- för engångs SMA licens som löses i samband med föranmälan.  Gäller Er som inte har giltig SMA licens. Alla priser är per person. Fram tom 9/6 är anmälan exklusiv för CCS medlemmar. Därefter är anmälan öppen för SVKG och andra. 
	Max antal körande är begränsad till 40 st, först till kvarn gäller! OBS: anmälan är inte giltig förrän betalning kommit in på CCS Racing konto bg 137-4883.
Anmälan 
& Frågor:	Vid anmälan och betalning ange Vårgårda, medlemsnummer, namn, telefonnummer, antal personer och ev SMA licens. Till Gunnar Larsson 0703-203481, gunnar@clubcorvette.se 
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